



温馨提示



认真统计



深夜查控



送病人就医



流调排查



入舱宣誓



党员先锋队

众志成城 齐心协力 打赢疫情防控歼灭战

近3年来,我们顶住了一轮又一轮疫情冲击,很重要的一个原因,就在于我们快速有效处置局部地区聚集性疫情,牢牢扎紧疫情防控防线。面对当前我市疫情严峻复杂形势,市委、市政府要求以最坚决的态度、最果断的举措、最顽强的作风,打赢疫情防控歼灭战,最大程度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

连日来,全市上下坚决克服认识不足、准备不足、工作不足等问题,坚决克服轻视、无所谓、自以为是等错误认识,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,进一步优化和完善网格化管理服

务,配强网格力量,更好服务保障当前疫情防控;聚焦摸排管控、核酸检测、物资保供、环境消杀等工作,管住管好重点环节,织密织牢防控屏障;集中优势力量和资源,精准检测筛查、深入流调排查、全程查漏补缺等综合防控措施,做到应检尽检、应隔尽隔、应收尽收、应治尽治……

疫情就是命令,不可须臾疏忽;防控就是责任,不能片刻松懈。保持战略定力、坚定必胜信心,以“时时放心不下”的责任感,切实落实“四早”要求,科学精准做好疫情防控各项工作,我们就一定能打赢疫情防控歼灭战。



上门服务



供热抢修



保障供给



蓝天救援队高速出入口消杀